

ПРОГРАМА

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ВЕБІНАР ПРОГРАМИ ЄС ЕРАЗМУС+ «ЗА МЕЖІ ЄВРОПИ З МІКРОКВАЛІФІКАЦІЯМИ»

19 лютого 2025 р.

Час: 13:00-14:50

Проект «За межі Європи з мікрокваліфікаціями» (“Beyond Europe with Micro-Credentials”/ВЕМ) – це новаторська ініціатива в рамках Програми ЄС Erasmus+, спрямована на розвиток систем професійної освіти і навчання (ПОН) за межами Європейського Союзу. ВЕМ об'єднує зацікавлені сторони та заклади професійної освіти з Вірменії, Грузії, Німеччини, Норвегії, Північної Македонії, Сербії, України, Чорногорії для формулювання концепції мікрокваліфікацій у ПОН та розроблення мікрокваліфікацій, орієнтованих на задоволення потреб ринку праці.

Станом на лютий 2025 року, учасники консорціуму проекту ВЕМ розробили 62 мікрокваліфікації для будівництва, ІТ, готельно-ресторанного бізнесу, виробництва та сільського господарства. Кожна країна зосередилася на галузевих навичках, які покращують можливості професійного розвитку, працевлаштування та навчання впродовж життя.

МОДЕРАТОР: Сніжана Леу-Севериненко, національна спів-координаторка проекту «За межі Європи з мікрокваліфікаціями»

ПОСИЛАННЯ ДЛЯ ПІДКЛЮЧЕННЯ: <https://meet.google.com/pfc-xywo-fnh>

РОЗПОРЯДОК ЗАХОДУ:

Час	Тема виступу та спікери
13:00-13:15	Відкриття вебінару. Вітальне слово <i>Ірина Шумік, Генеральна директорка директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України</i> <i>Світлана Шитікова, Координаторка проекту Національний офіс Еразмус+ Україна</i> <i>Ганна Резнік, заступник голови Національного агентства кваліфікацій</i>
13:15-13:25	Від ідеї до реалізації проекту ВЕМ <i>Сніжана Леу-Севериненко, національна спів-координаторка проекту «За межі Європи з мікрокваліфікаціями»</i>



- 13:25-13:40** Роль та здобутки Національного агентства кваліфікацій у проекті ВЕМ та їх вплив на формування системи кваліфікацій в Україні
Юрій Рашкевич, професор Національного університету «Львівська політехніка», член Національного агентства кваліфікацій
- 13:40-13:50** Напрацювання команди Донеччини у проекті ВЕМ
Едуард Гончаров, національний спів-координатор проекту «За межі Європи з мікрокваліфікаціями», директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій області
- 13:50-14:00** Компетентний підхід та комунікація учасників розроблення мікрокваліфікацій
Анна Опанасенко, методистка Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій області
- 14:00-14:10** Взаємодія закладу професійної освіти з роботодавцем при розробленні мікрокваліфікацій. Перспективи розвитку та впровадження
Світлана Пазинюк, майстериня виробничого навчання ДНЗ "Бахмутський центр професійно-технічної освіти"
Марія Старик, заступниця директора ТОВ Рекламно-виробнича компанія "Алексія"
- 14:10-14:20** Партнерство заради успіху: співпраця закладу з роботодавцями при розробленні мікрокваліфікацій
Альона Лобач, заступниця директора з навчально-виробничої роботи Рокитнівського професійного ліцею
Сергій Кондратовець, інженер охорони і захисту лісу відділу охорони і захисту лісів філії «Поліський лісовий офіс»
- 14:20-14:30** Мікрокваліфікації у підготовці та перепідготовці дорослого населення в умовах війни. Співпраця з роботодавцями
Сергій Осипенко, директор ДНЗ «Дніпрорудненський професійний ліцей»
Сергій Демешко, старший майстер ДНЗ «Дніпрорудненський професійний ліцей»
Ольга Торохтій, спеціаліст по кадровій роботі ВП «Атоменергомаш» АТ НАЕК «Енергоатом»
- 14:30-14:40** Сесія запитань та відповідей
- 14:40-14:50** Підбиття підсумків. Закриття вебінару